

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
——新时代新作为新篇章

杜家毫在衡阳调研时强调——

扑下身子倾听基层和群众呼声 真刀真枪解决实际困难和问题

张剑飞刘莲玉张灼华郑建新邓群策参加相关调研

■本报记者 陈润
见习记者 徐志强

本报讯 按照省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组统一部署,7月9日至10日,省委书记、省人大常委会主任杜家毫围绕“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推动习近平总书记对湖南工作重要指示精神落实落地”这一主题,深入我市的乡镇街道、工业园区、企业高校开展调查研究,广泛听取意见建议。他强调,要扑下身子倾听基层和群众呼声,认真检视问题、查找差距,真刀真枪抓好整改落实、解决实际困难和问题,更好地推动主题教育走深走实、促进全省高质量发展。

省领导张剑飞、刘莲玉、张灼华,市委书记、市人大常委会主任郑建新,市委副书记、市长邓群策参加相关调研。

来到衡南县云集镇人大代表联系群众

工作站,杜家毫详细了解工作站建设、代表履职、群众意见办理等情况,并以省人大代表的身份参加他所在的衡南代表小组活动,与各级人大代表、基层干部和社区居民座谈交流,倾听群众呼声,了解基层存在的实际困难。杜家毫说,当前,全党上下正深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,为民服务、忠诚履职是人大代表始终坚守的初心使命,紧贴实际、突出实效是代表小组开展工作的重要定位。全省各级人大代表要站在“坚持和完善根本政治制度”和“坚持以人民为中心发展思想”的高度,全面担负起宪法法律赋予的各项职责,充分发挥代表小组的“连心桥”“主人翁”“智囊团”作用,坚持“走下去”“走进来”,抓重点、解难题,多帮老百姓办实事,决不为私事、人情事、超越职权的事,努力为全省改革发展稳定大局多作贡献。

在考察湖南机油泵股份有限公司、华泰汽车有限公司、北航衡阳产学研中心、大

井集团、中核二七二铀业有限责任公司和衡山科学城后,杜家毫指出,近年来,衡阳产业项目和园区建设加快推进、来势看好。要认真落实习近平总书记在推动中部地区崛起工作座谈会上提出的8点要求,抢抓湘南湘西承接产业转移示范区建设机遇,牵住产业项目建设这个“牛鼻子”,着力在提升产业链上下功夫,不断优化营商环境,提高关键领域自主创新能力,助推产业链上下游企业强强联合,实现技术、市场等优势互补,更好地推动制造业高质量发展。

走进南华大学,杜家毫详细了解学校党的建设、特色学科建设、教学科研等情况。他说,大学不在于大楼有多高,而在于名师有多优、能不能培养出优秀学子。要把立德树人贯穿治校办学各环节,下大气力办好核工程与核技术、医学等特色优势学科,为社会培养和输送更多优秀人才。

调研期间,杜家毫还主持召开专题座

谈会,就全面加强基层建设听取衡阳市、县(市)区两级党政主要负责同志的意见建议。杜家毫说,基层是我们党执政的重要基础,加强基层建设,中央有要求、现实有需要、基层干部群众有期待。要旗帜鲜明地树立基层为重的工作导向、重心下沉的政策导向,注重实践实绩为主的用人导向和积极鼓励的舆论导向,着力解决权责不匹配、晋升通道不畅、待遇偏低、人才短缺、负担过重等基层建设中最直接、最现实、最迫切的问题,更好地把基层干部积极性调动起来。要致力改革创新,在基层建设长效机制建设上下功夫,既立足当前,又着眼长远,做到当前见实效、长期可持续。各级党委政府要扛起基层建设的政治责任,真正把感情往基层倾注、重心向基层倾斜,让基层干部工作有劲头、干事有奔头。

市领导廖健、段志刚、陈竞、罗琼、刘正兴、邹致和,南华大学党委书记王汉青参加相关调研。

郑建新在全市抗洪救灾视频会议上强调——

把防汛抗灾作为当前压倒一切的工作来抓

邓群策主持

■本报记者 陈润
见习记者 徐志强

本报讯 连日来的强降雨导致我市部分地区受灾严重。7月10日晚,刚参加完省委基层建设座谈会的市委书记郑建新,马上赶到市防指召开抗洪救灾视频会议,传达贯彻省委、省政府关于防汛抗灾工作指示精神,分析研判当前雨情灾情,部署防汛抗灾各项工作。他强调,全市上下要认清形势、高度戒备,把防汛抗灾作为当前压倒一切的工作来抓,抢抓雨水短暂停歇的有利时机巡查险情、科学调度、严防死守,全面做好防大灾准备,坚决打赢防汛抗灾这场硬仗。市委副书记、市长

邓群策主持。

郑建新传达学习了省委书记杜家毫在衡东县指导防汛抗灾工作六条指示精神。他强调,当前,全市河库水坝险情频发,严重威胁人民群众生命财产安全。全市上下务必强化思想认识、全力以赴作战,把省委、省政府最新指示精神落到实处,以实际行动确保人民群众生命财产安全,让人民群众放心,让党委、政府放心。

郑建新充分肯定了前一阶段全市防汛抗灾工作成效。他指出,未来一周衡阳降雨依然多而集中,12日至16日还有一次强降雨过程,成灾的可能性非常大。他强调,全市上下一定要认清形势、杜绝麻痹,高度戒备、再接再厉,科学研判预判

当前和下一阶段雨情灾情,把防汛抗灾作为当前压倒一切的工作来抓,继续发扬不怕疲劳、连续作战的工作作风,统筹抓好防汛抗灾各项工作,全面做好防大灾准备,坚决打赢防汛抗灾这场硬仗。

郑建新要求,要全面投入作战,确保在下一阶段的防汛抗灾工作中经受住考验。各级党政主要负责同志必须靠前指挥、统筹协调。要严格落实防汛责任,加强值班值守,落实24小时值班制度。各级各部门要坚持安全至上、生命至上,严防死守、严格履责,要做好受灾群众转移安置工作,保障受灾群众正常生活。要牢牢守住舆论阵地,坚持正面发声,广泛动员社会各界了解、支持、参与防汛救灾工作。

要积极准备灾后重建,确保灾区和谐稳定。

邓群策强调,要筑牢思想防线不松懈,不能有丝毫麻痹大意;要严守抗洪防线不退让,充分发动群众,抢抓有利天气全力以赴进行查险、巡险、排险、除险;要强化责任不手软,把责任落实到最后一公里、最后一步路、最后一道岗。

会上,部分县(市)作了情况汇报。据不完全统计,截至7月10日13时,全市受灾人口125.69万人,紧急转移安置69697人,需紧急生活救助47283人,直接经济损失16.02亿元。

市领导廖健、刘正兴、黄大坤、杨洪峰出席。市领导杨龙金通报了全市防汛抗灾工作情况。

压实责任 强化联动 确保安全、科学、顺利度汛

邓群策易佳良到衡东检查指导抗洪救灾工作

■通讯员 刘慧玲 文灿 刘炳南

本报讯 7月10日上午,市委副书记、市长邓群策,省政府副秘书长易佳良到衡东县霞流镇检查指导抗洪救灾工作。

邓群策先后前往衡东县霞流镇洑河、洋塘、杨梓村等地查看受灾情况,详细了解当地受灾群众转移、安置,农作物、基础设施水毁情况,听取了防汛救灾工作汇报。7月10日凌晨5时55分,衡东县霞流镇洑

河村26组出现多处管涌,经抢修但管涌未能堵住,因洑河水流量大,且此处为洑水尾端,受湘江水位顶托,造成管涌扩大而决堤,险情波及洑河、洋塘等4村。险情出现后,衡东县委县政府迅速组织相关部门、霞流镇镇村干部转移群众,截至目前已安全顺利转移群众3000余人,搜救工作仍在紧张进行。

随后,邓群策来到受灾安置点,看望了刚被解救出来的受灾群众胡心合,目前,他

一家三人的生活物资都由政府负责解决。

邓群策要求,各级各部门要充分认识当前防汛抗洪形势的严峻性,坚持24小时值守制度,将统一部署与精准调度相结合,进一步完善应急方案,压实工作责任,强化部门联动,充分发挥党员干部作用,确保安全、科学、顺利度汛。邓群策还叮嘱村干部,一定要挨家挨户巡查,及时转移被困群众,确保不漏一户,不落一人,妥善做好受灾群众安置工作,全力解

决安置群众的生活困难,让他们感受到党和政府的关怀。同时,要扎实推动灾后卫生防疫工作依法、科学、规范、有序地开展,确保大灾之后无大疫。

易佳良要求,务必把老百姓的人身安全放在首位,确保每一户受灾群众都安全撤离,并安排专人清点人数,随时将灾情数据和安置情况向上级汇报,方便省市县联动,确保防汛抗灾救灾工作有序推进。

市领导刘泽友、杨龙金参加检查指导。